



„PACJENT JEST DLA NAS NAJWAŻNIEJSZY”

ul. M. C. Skłodowskiej 2, 11-400 Kętrzyn

tel. (0-89) 751 25 02, fax: (0-89) 751 37 97, e-mail: sekretariat@szpital-ketrzyn.pl

Krajowy Rejestr Sądowy 499, Księga Rejestrowa 000000015349, NIP 742-183-60-30, REGON 510929362

Szpital Powiatowy w Kętrzynie
ul. M.C. Skłodowskiej 2, 11-400 Kętrzyn
Tel. 89 751 25 02, fax 89 751 37 97
REGON 510929362, NIP 742-18-36-030
KSIĘGA REJESTROWA 000000015349
Szpital Powiatowy w Kętrzynie 01

Kętrzyn, dnia 20.09.2024 r.

**Dyrektor/
Strona internetowa/
Wykonawcy**

Nr sprawy: 27/PP/2024 r.

Wyjaśnienia nr 1

W nawiązaniu do prowadzonego przez Szpital Powiatowy w Kętrzynie postępowania pt. „**Dostawa środków higienicznych do Szpitala Powiatowego w Kętrzynie**” znak postępowania 27/PP/2024, prowadzonego z wyłączeniem ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, tj. o wartości szacunkowej nie przekraczającej kwoty 130 000 tys. zł. Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści :

Pytanie nr 1:

Dotyczy pozycji 6 Formularza asortymentowo-cenowego.

Obecnie w ofercie firmy TORK nie ma już ręczników trzywarstwowych.

Czy Zamawiający dopuści ręcznik 2 warstwowy o długości 150 m, wyposażony w adapter przeznaczony do modelu dozownika 551100 Tork Matic?

Odpowiedź nr 1.

Zamawiający dopuszcza nie wymaga, z uwzględnieniem pozostałych parametrów. Wymagana wysoka jakość papieru.

Pytanie nr 2:

Czy w przypadku pozycji 6 „MODEL dozownika : 551100 Tork Matic . Ręcznik papierowy z adapterem biały 100% celulozy, trzywarstwowy gramatura 3x 17g/m2, szerokość 20c, długość roli 100m, bez perforacji” Zamawiający dopuszcza wymianę dwóch podajników TORK na urządzenia o tych samych parametrach (bez ingerencji w ściany tj. bez konieczności wiercenia jakichkolwiek nowych otworów) dostosowując system z posiadanymi przez Zamawiającego podajnikami z poz 5 Przy zachowaniu parametrów ręcznika wyszczególnionymi w poz. 6. Oczywiście wymiana odbyłaby się na Nasz koszt i naszymi siłami.

Podajnik spełniałby wszystkie wymagania dotyczące miejsca w którym wisi (tj. bezdotykowy system).

Odpowiedź nr 2.

Zamawiający dopuszcza powyższy asortyment.

ZASTĘPCA DYREKTORA

ds. Łęźnictwa

Szpital Powiatowy w Kętrzynie

lek. med. Grzegorz Drzazga

.....
Z poważaniem